

擴大碳纖維產品的研製

# 柏冠遷廠坑梓工業區

圖、文 ◎ 編輯部



▲柏冠協理陳立宏期許柏冠廠能多元文化發展。

專注生產自行車前叉的台灣育華工業股份有限公司，推出一系列碳纖維架、前叉受到客戶肯定後，為因應業務需求，於 2004 年 9 月在深圳坪山設立「柏冠科技有限公司」，主要從事膠合項目的生產。旋即因業務需求擴增而增加碳纖維產品線的開發生產。由於品管嚴謹、品質優良加上不斷開發設計新品，而為柏冠廠締造了亮眼的佳績。

## 跨產業多角化經營

柏冠廠協理陳立宏表示，柏冠為擴大服務廣大的客戶，同時充實自身研發生產的實力，已於 2005 年 7 月遷廠至坑梓工業區，並於 2006 年 1 月正式投產運作，該廠主力以生產碳纖維車架與前叉等產品，以及部份的鋁製車架、前叉。陳協理補充道，在主力產品穩定量產之後，柏冠廠的業務亦將逐漸跨足棒球棍、漆彈槍管等多元產品線的發展，期達到全面佈局的

多角化經營。陳協理指出，柏冠廠的優勢在於除了能提供客戶更豐富多樣的碳纖維產品之外，亦擁有穩定與充足的產能與優質的產品水準，可以即時服務廣大的客戶群。

陳協理在自行車業界擁有多項豐富的經驗，擅長業務拓展，經常全球跑透透，因此擁有很高的市場敏銳度，加上勇於創新與嘗試的領導風格，才能讓柏冠站穩根基且不斷延伸觸角，一再推出令人耳目一新的好產品。他表示，企業唯有在穩定的產能支撐之下才能全力拓展多角化經營，並與企業本身的發展現狀取得平衡，獲致最大的成長效益！ ■



▲柏冠坑梓新廠外觀。